
Скалатська міська рада
Тернопільської області

Восьме скликання

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії міської ради з питань соціального захисту, охорони здоров'я,

освіти, культури, молоді і спорту.

12 березня 2024 року
місто Скалат,

зал засідань міської ради

Голова комісії: Спліжеоділжллля Ж...
Секретар комісії: Батал? В Б.

Всього членів комісії: 5

Присутні члени комісії: балу 8. о.

Присутні:

Порядок денний:
1.Про внесення змін до Програми розвитку комунального некомерційного підприємства
«Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради на 2024 рік та

затвердження в новій редакції
Доповідає: Близнюк С.І.-директор КНПП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради
2.Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства «Скалатська

комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради та затвердження в новій редакції
Доповідає: Близнюк С.І.-директор КНПЇ «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради
3.Про внесення доповнення до Положення про службу у справах дітей Скалатської міської

ради Доповідає: Валіон Н.Т. - начальник служби у справах дітей
4.Про затвердження Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям
позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку, які мешкають на
території Скалатської міської ради на 2024-2025роки
Доповідає: Валіон Н.Т. - начальник служби у справах дітей
5.Про перейменування закладів дошкільної освіти та затвердження Статутів у новій

редакції. Доповідає: Добенька Т.П. - керівник відділу освіти
6.Про перейменування комунального закладу Скалатський будинок о іпколярів та

затвердження Статутів у новій редакції.
Доповідає: Добенька Т.П. - керівник відділу освіти
7.Про повернення нерухомого майна з оперативного управління відділу освіти Скалатської
міської ради на баланс Скалатської міської ради.
Доповідає: Добенька Т.11. - керівник відділу освіти

я

в

8.Про стан медичного обслуговування КНІЇ «Скалатська комунальна районна лікарня»
Скалатської міської ради

що

9.Про стан медичного обслуговування НК «Скалатський медичний центр».

Слухали:!.Про внесення змін до Програми розвитку комунального некомерційного

підприємства «Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради на 2024

рік та затвердження в новій редакції
Доповідає: Близнюк С.І.-директор КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради
Вирішили: Рекомендувати трати не сеслі

ЗА.З.проти  ,утр. .НЕГОЛ, .

Слухали:2.Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства
«Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради



Доповідає: Близнюк С.І.-директор КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської радиВирішили:Рекомендувати "24/14 г17х/ ко ере(у ща

ЗАс,проти ,утр. ,НЕГ ОЛ,.Слухали:3.Про внесення доповнення до Положення про службу у справах дітей Скалатськоїміської ради
Доповідає: Валіон Н.Т. - начальник служби у справах дітей
Вирішили:РекомендуватисипАЛ рити она срУ 74

ЗА.3,проти ,утр. НЕ ГОЛ, .
Слухали:4.Про затвердження Програми надання одноразової допомоги дітям-сиротам ідітям позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку, якімешкають на території Скалатської міської ради на 2024-2025роки
Доповідає: Валіон Н.Т. - начальник служби у справах дітей
Вирішили: Рекомендувати Витрати ща осевуи

"М

ЗА-3,проти  ,утр. ,НЕГ ОЛ, .Слухали:5.Про перейменування закладів дошкільної освіти та затвердження Статутів уновій редакції.
Доповідає: Добенька Т.П. -- керівник відділу освіти

щоВирішили: Рекомендувати датвереватти. НЯ сеетІ

ЗАЗ, проти, утр. .НЕГОЛ,.Слухали:6б.Про перейменування комунального закладу Скалатський будинок гпколярів тазатвердження Статутів у новій редакції.
Доповідає: Добенька Т.П. -- керівник відділу освіти
Вирішили: Рекомендувати 7 ма серео а
ЗАЗ,проти ,утр. НЕ ГОЛ, .Слухали:7.Про повернення нерухомого майна з оперативного управління відділу освітиСкалатської міської ради на баланс Скалатської міської ради.Доповідає: Добенька Т.П. -- керівник відділу освіти
Вирішили: Рекомендувати а і на сеєті"
ЗА.З,проти утр. НЕ ГОЛ, . --; -- -- -- 22224Слудади; Ф.Про стан медичного обслуговування КНП «Скалатськайк ьна райенналікарня» Скалатської міської ради
Доповідає: Луків А.К. -- директор НКП «СМЦ»

оВирішили: Рекомендувати ДОГ ПАДоМІЛІ ма саг й
ЗА-3, проти ,утр. ,НЕГОЛ,.Слухали: 8.Про стан медичного обслуговування КНП «Скалатська комунальна районналікарня» Скалатської міської ради
Доповідає: Близнюк СЛ.-директор КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської радиВирішили: Рекомендувати ТИЛ ДиИТлу йо си(Є ще
ЗАЗ, проти ,утр. .,НЕГОЛ,.Слухали:
Доповідає:
Вирішили: Рекомендувати

ЗА проти, утр. .,НЕЛОЛ,.
Голова комісії

Секретар комісії жі ВЕелтпах» 5 Б
Г


